



ROK ZAŁOŻENIA: 1875

"Zielonogórskie Wodociągi i Kanalizacja" Sp. z o.o.
ul. Zjednoczenia 110 a
65-120 Zielona Góra
Polska
Sekcja ds. Zamówień Publicznych

Telefon: 68 4519 342-307

Fax: 68 4519 340

e-mail: zamowienia@zwik.zgora.pl

<http://www.zwik.zgora.pl>

Zielona Góra, 18.12.2025 r.

FZ.261.48.2.2025

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (2)**

Dotyczy: postępowania nr FZ.261.48.2025 pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z odgałęzieniami do granic posesji w ulicach: Drzonków-Przytulna, Drzonków-Przyjazna, Drzonków-Miła, Drzonków-Pogodna, Drzonków-Przyjemna i Drzonków-Radosna w Zielonej Górze”.

Działając na podstawie § 29 „Regulaminu udzielania zamówień” przez „Zielonogórskie Wodociągi i Kanalizacja” Sp. z o.o. (zwanego dalej Regulaminem), w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z odgałęzieniami do granic posesji w ulicach: Drzonków-Przytulna, Drzonków-Przyjazna, Drzonków-Miła, Drzonków-Pogodna, Drzonków-Przyjemna i Drzonków-Radosna w Zielonej Górze” Zamawiający przytacza treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

1) Pytanie 1:

Prosimy o doprecyzowanie rodzaju nawierzchni, pod którą planowane jest ułożenie sieci. W dokumentacji znajduje się jedynie informacja o konieczności jej odtworzenia, bez wskazania rodzaju nawierzchni. Prosimy o podanie szczegółowych informacji w tym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnił opinię geotechniczną dla przedmiotowego zamierzenia, ponadto istnieje możliwość przeprowadzenia przez Wykonawcę wizji na terenie budowy przed wyceną i złożeniem oferty.

2) Pytanie 2:

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności dotyczących długości projektowanej sieci:

- w opisie zamówienia wskazano:

- sieć PCW DN 200 – 1653,45 mb
- sieć PCW DN 160 – 382,20 mb

łącznie: 2035,65 mb,

Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z odgałęzieniami do granic posesji w ciągu ulic: Drzonków - Przytulna, Drzonków - Przyjazna, Drzonków - Miła, Drzonków - Pogodna, Drzonków - Przyjemna i Drzonków - Radosna w Zielonej Górze
– FZ.261.48.2025





ROK ZAŁOŻENIA: 1875

"Zielonogórskie Wodociągi i Kanalizacja" Sp. z o.o.

ul. Zjednoczenia 110 a

65-120 Zielona Góra

Polska

Sekcja ds. Zamówień Publicznych

Telefon: 68 4519 342-307

Fax: 68 4519 340

e-mail: zamowienia@zwik.zgora.pl

<http://www.zwik.zgora.pl>

- natomiast z obmiaru wynika:

- sieć PCW DN 200 – 1795,45 mb

- sieć PCW DN 160 – 239,95 mb

łącznie: 2035,40 mb.

Prosimy o potwierdzenie prawidłowych ilości oraz informację, czy w dokumentacji nie wystąpiła omyłka rachunkowa.

Odpowiedź:

Zamawiający przyjmuje długości zawarte w dokumentacji projektowej.

3) Pytanie 3:

Wykonawca prosi o zmianę zapisów umowy §2 pkt. 2. Wykonawca nie może przewidzieć, ile czasu będzie trwało rozstrzygnięcie postępowania, a tym samym, kiedy zostanie podpisana umowa. Prosimy o określenie terminu w dniach od daty podpisania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

4) Pytanie 4:

Warunki udziału w postępowaniu wymagają od Wykonawcy zdolności technicznych w zakresie posiadania osoby z co najmniej 2 letnim doświadczeniem w wykonawstwie przy zgrzewaniu rur z PE posiadającą aktualne uprawnienia do zgrzewania rur PE. Prosimy o wykreślenie zapisu, gdyż nie stanowi on jakiego rodzaju mają to być uprawnienia (dozorowe, eksploatacyjne, dozорове i eksploatacyjne, inne) oraz z jakiego organu mają być wydane by były honorowane. Ponadto nad całością wykonywanych prac kontrolę sprawować będzie kierownik budowy z ramienia Wykonawcy, na którym ciąży obowiązek prowadzenia robót z należytą starannością.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu.

5) Pytanie 5:

W celu zwiększenia konkurencyjności postępowania prosimy o zmianę wymagań dotyczących zdolności technicznych poprzez zmianę zapisu:

- a) Wykonali z należytą starannością w ciągu ostatnich 6 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – to w tym okresie minimum dwie roboty budowlane polegające na budowie sieci kanalizacyjnych (w tym co najmniej jedną wykonaną wraz z tłocznią ścieków), każda o wartości co najmniej 1 000 000,00 zł netto (słownie: jeden milion złotych 00/100)

lub



ROK ZAŁOŻENIA: 1875

"Zielonogórskie Wodociągi i Kanalizacja" Sp. z o.o.
ul. Zjednoczenia 110 a
65-120 Zielona Góra
Polska
Sekcja ds. Zamówień Publicznych

Telefon: 68 4519 342-307

Fax: 68 4519 340

e-mail: zamowienia@zwik.zgora.pl

<http://www.zwik.zgora.pl>

- a) Wykonali z należytą starannością w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – to w tym okresie minimum dwie roboty budowlane polegające na budowie sieci kanalizacyjnych (w tym co najmniej jedną wykonaną wraz z przepompownią ścieków), każda o wartości co najmniej 1 000 000,00 zł netto (słownie: jeden milion złotych 00/100).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu.

6) Pytanie 6:

Z uwagi na obszerny zakres przedmiotu zamówienia prosimy o przedłużenie terminu składania ofert. Zmiana terminu pozwoli na bardziej wnikliwe rozpoznanie tematu i tym samym na zwiększenie konkurencyjności ofert. Prosimy o przesunięcie terminu na dzień 09.01.2026 r.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

PROKURENT
/DYREKTOR GENERALNY

Marcin Wawrzynski

(podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej przez Kierownika Zamawiającego)

